

SUSCRIPCIONES

Pago anticipado.

Alcoy: un mes 1,50 pesetas. Trimestre:
150 id.—Fuera: 5,25 id.—Extranger:
m id.—Ultramar: 8 id.

Númrosellos, 10 cént.

REDACCION.

NUM. V, Calle del Mercado, 11 y 13, entresuelo.

PERIODICO DE LA MAÑANA

ALCOY, MARTES 5 DE DICIEMBRE DE 1882.

ALCOY 5 DE DICIEMBRE DE 1882

Un querido amigo nuestro, residente hoy en la capital del Principado nos remite el siguiente artículo:

Un Santo mas, un Justo menos.

El señor Cura ha muerto! D. Manuel Belloch,

nuestro buen padre, el cariño de Alcoy, el varón y justo, el hoy ilustre canónigo-Arcipreste de Valencia, nuestro buen Cura en fin, porque para nosotros ni ha tenido ni tendrá jamás más dulce nombre, ha dejado de existir.

Cuantos ojos han derramado lágrimas, cuantos corazones se han oprimido, cuántos pechos se han contristado al anuncio solo de esta fatal noticia!....

No han sido solo los mil pobres a quienes no se sabe como alcanzaba a socorrer; no han sido solo los tristes a quienes con tanta caridad consolaba, no han sido solo las gentes piadosas que le fueron infatigable en su ministerio, docto de la doctrina, sano en el ejemplo, todo para todos y siempre olvidado de si mismo.

Nó en Alcoy ha llorado el pueblo todo; lo mismo alto que el bajo, el grande que el pequeño, el pia-

so que el despreocupado, el religioso que el des-
cuidado, porque el Cura Belloch EL SEÑOR CURA, como nosotros no podemos menos de decirle, había realizado ese ideal de lo imposible que se llama gustar a todos, y era amado y respetado y sincera-
mente querido de todo el mundo, lo mismo del moderado que del republicano, del carlista que del liberal exaltado, del progresista que el reformista social!

Ah! cuán elocuentes y terribles pruebas con-
serva de ello el corazón de los aleoyanos!

Cuan demostrado en días aciagos quedó esta in-
comprobable y evidéntisima verdad!

Ah! por qué la virtud no habia de durar siempre
sobre la tierra!

Dispónenos nuestros lectores: si el dolor no
nos mas que sentir, nosotros no tenemos hoy pa-
rra esa dureza.

Nosotros que le hemos tratado, que, como
nos, le hemos querido, que le hemos bendito y aclamado como los aleoyanos todos,

nos hemos acostumbrado a la idea de que no
nuevamente mas aquella mano, pródiga en

que no oiremos mas aquella voz tan natural-
mente cariñosa y afable, tan dispuesta a apaciguar

pasión, que no miraremos mas aquel rostro dul-
cemente la caridad, y simpático como el bien, que

vivia al dolor, que vencía sin saberlo las rebe-
nes de la voluntad, y una en dulce concordia

corazones solo con su persuasiva sonrisa, con

insinuante gesto, con su reposado y apostólico

aspecto!

Ah! si no estuviese el cielo, cuan desesperante

para el hombre fuera la odiosa idea de la muerte!

Pero no; nuestro amado cura vive, vivirá eternamente: vive en el cielo de cuyo bien goza, en

nuestros corazones que se han engrandecido amán-
de y escuchándole; en su doctrina todavía sonan-
a nuestro oído; en sus ejemplos vivos y paten-
tinos ojos; en los bieues que hizo; en la ca-
semebré; en las acciones que inspirará!...

...virá mas que nosotros, mas que nuestro

mas que el recuerdo de nuestros hijos, que
nos enseñaremos a todos los que nos

...a denunciará este nombre, y el del

valiente y sereno, acudiendo con la prontitud de amor al llamamiento del deber; llevando su cruz, no con la resignación del que la acepta, sino con la convicción del que la toma, porque vé en ella el bien que causar puede, y los malos que tal vez está en posición de evitar.

Y no es que su natural dulce y afable no repugnase entrar en el que era teatro de horrores, y asiento del temor; nada menos que eso. Pero él que llamaba a los aleoyanos sus hijos; y en verdad los amaba, no con el cariño de padre, sino con el entrañable y tierno de madre, desconfiaba donde le necesitaban, sin reparar si era el fuego o la muerte los que trataban de disputárslos.

¡Ah! si tantas virtudes no le hubiera hecho digno del cielo que disfruta, el amor con que amó al pueblo que el señor puso a su cuidado, bastaría para conquistarle el premio de la gloria.

Hablar de su caridad es imposible. —¿Cómo le alcanza a V., señor cura—le decíamos en una ocasión—cómo le alcanza a V. para tanto?— Y con su dulce ingenuidad, con aquel amoroso gesto de modestia, que le era habitual, nos respondía: «la verdad es que yo tampoco lo sé.»

Y era cierto: él daba mientras tenía, cuando no pedía para poder dar y como la caridad lo buscaba, como el río busca su cauce, muchas veces daba y daba, y admiraba él mismo que aun quedase que dar! Cuantas limosnas repartía multiplicadas, como si el Señor hubiese querido hacer inagotable la fuente de su apostólica caridad.

Y su caridad corría parejas con su modestia; a no acompañarla, como le acompañaba siempre y por doquiera, el cariño de todo el pueblo, nadie hubiera sospechado en él al sabio encendedor de todas las dificultades, al sagaz consejero de todos los actos difíciles, al recto mediador de los encontrados intereses.

Solo una vez hémole visto serio: volvia de Valencia, hecho Arcipreste de la Metropolitana, y un Capellan, alguno quizás de sus Vicarios, orgulloso, (como lo estábamos todos aquel dia), de que se hubiese honrado en él al pueblo de Alcoy, que e hubiera dado una Misa, a poder dársele, en medio del gentío que con lucra la bendición y la victoreaba, del ruido de las músicas, que habilmente había esquivado, pero de cuyo agasajo no se pudo librar, en medio de aquel universal entusiasmo, uno de los individuos del clero decimos se le acercó y dándole el correspondiente tratamiento, quiso saludarle con el dictado de Cañónigo,

No era aquella su cara, no era él; nosotros no le habíamos visto jamás así; enfadado, pero grandemente enfadado, protestó de que allí no había canónigo, que valiera, y que él en Alcoy, ni era ni había sido, ni quería ser otra cosa que el Sr. Cura, como le llamábamos todos.

¡Ah! Alcoy le debe mucho, y estamos seguros que en esos instantes está ya manifestando el cariño profundo, la sincera veneración con que lo distinguió.

Una calle lleva hace tiempo el nombre del cura Belloch. Pero creamos que esto no basta. Hay algo mas que hacer, y Alcoy que ha dado siempre nobles muestras de si, tenemos la seguridad de que lo hará.

Él, a poderlo disponer, estamos seguros que preferiría se invirtiese en pan para los necesitados lo que hubiera de destinarse a honrar su memoria, pero nosotros sabemos que los pueblos, que no viven solo de pan, tienen imprescindible obligación de honrar la memoria de sus bienhechores; y estamos seguros de una cosa además: si se consulta la

imparcialidad y no se crea que combatimos a los hombres hoy en el poder por puro sistema. Como no somos políticos, preferiríamos aplaudirles, que es lo que nos inclina más y sentimos a la verdad, que no se nos dé motivo para ello.

Después de hechas estas salvedades, sin mas preámbulos ni circunloquios, ponemos manos a la obra.

Cargos, *El Graduado del dia 2.*

«V. qué es lo que en resumen dice nuestro apreciable compañero a «El Gradaador», «La Unión Democrática», «El Serpis» y «El Eco de la Provincia»? Nada. Reducese el trabajo del colega a combatir la coalición que supone han formado los diablos colegas para censurar los actos de sus amigos, pero no aclara ni destruye ninguno de los cargos formulados con tanta razón contra ellos.»

..... El Constitucional se aparta de la discusion;

El Constitucional se esconde entre el repajo de su palantería—de qué otras veces ha alardeado;—**El Constitucional**, al querer hacerse cargo de nuestros golpes de ariete, ¿a que creerán nuestros

que se occupa?... En escribir capítulos bíblicos, unas veces; otras en soltar furibundos gritos a la luna, al cielo, a Sirio; otras en ensayar capítulos de Novelas....»

«Ne escribió, no, el diario sagastino verse solo contra cuatro periódicos, porque quien siembra vientos recoge tempestades. El mejor argumento que podemos alicuir a nuestro favor, es este: *La Unión, El Eco, El Serpis y El Graduado*, combaten al colega; es decir, la opinión pública se subleva contra una minoría egoista que ocupa los puestos públicos, merecid a la casualidad ó a una tristísima equivocación.»

«La partida está vencida y aprobado que *El Constitucional*, así como no dijo verdad cuando imprudentemente lanzó a los vientos de la publicidad que nuestro partido había solicitado votos de los constitucionales y el cuarto lugar en las próximas elecciones; no la ha dicho tampoco, en el asunto que hemos debatido estos días, respecto a la aservacion del Alemania y dimisión del que fue digno mérito de Hospital de Elda.

En el pecado lleva la penitencia, y eso que respecto a la primera parte, nos habíamos reservado ciertos materiales, dispuestos a colocharlos en el edificio constitucional para honra y prez de la armonia que reina entre ellos.

Ya veremos, en el caso de provocarnos, si los aprovechamos.»

Denia cuenta con 7191 habitantes; paga al Estado 107.619'58 pesetas, y al Municipio 116.329'23 tiene comandancia de Marina, Aduana, una industria asombrosa en la que se ocupan miles de braceros, y hoy, casi con el sufragio universal, tan populosa ciudad solo tiene quinientos electores, es decir, una tercera parte de aquellos tiempos conservadores.

Sin embargo, el diario sagastino escribe muy tranquilo, lo que sigue:

«Lo que os farsa y mentira no necesita cuentahilos para verse.»

«Esos cambios á lo Macallister, dan á entender que los posibilistas no son otra cosa que los judíos de la política.»

Y los constitucionales falsificadores de las listas electorales, añadimos nosotros: por eso les persiguen los tribunales de justicia y los secretarios.

ANUNCIOS.

Pago al contado.

Se suscribe en Alcoy en la Administración, calle del Mercado, 11 y 13, imprenta.

—Recibe anuncios y reclamos la Admón:

ADMINISTRACION.

Calle del Mercado, 11 y 13, entresuelo

NÚM. 1451.

.... ese pueblo, decimos, reune algunos miles de duros para inaugurar una feria; de acuerdo con todos los comerciantes grandes y pequeños de los ricos pueblos que le circundan, y, así, como suena el alcalde dice que habrá feria si le dan los votos para la candidatura oficial.»

El Eco de la Provincia del dia 2.

«V. qué es lo que en resumen dice nuestro apreciable compañero a «El Gradaador», «La Unión Democrática», «El Serpis» y «El Eco de la Provincia»? Nada. Reducese el trabajo del colega a combatir la coalición que supone han formado los diablos colegas para censurar los actos de sus amigos, pero no aclara ni destruye ninguno de los cargos formulados con tanta razón contra ellos.»

«Mucho podria seribirse, sin embargo, en contradicción al articulo que publica ayer «El Constitucional Dinástico»; pero como perderíamos un tiempo preciosos sin que conseguieramos otra cosa en la polemica que gastar polvora en salvias, como vulgarmente se dice, preferimos dejar al colega con su manía de seguir la política del más eres tú, que le da un resultado contraproducente. Por más crea el diario ministerial lo contrario.»

«Más por lo que se refiere a Alicante, debemos decirle a nuestro estimado compañero por toda contestación, que si nuestros amigos han intervenido en la formación de la Junta electoral del censos, no habrán autorizado a los municipales, estamos seguros de ello, para que vayan de casa en casa molestando a los vecinos y preguntándoles si han firmado la cédula, asunto del que, con escándalo público, se ha ocupado la prensa de Madrid y de provincias y que no se ha atrevido a desmentir el periódico de la calle de la Princesa.»

«Al tratar del asunto que ayer reproducía mos sobre una firma que se exigió a cierto operario de la fábrica de tabacos, y cuyo individuo, por no haber tenido á bien otorgarla, ha sido despedido del establecimiento, escribimos lo siguiente:»

«Como «El Constitucional Dinástico» trata de huir el bulto en asuntos que tan de cerca le atañen, le suplicamos nos diga de nuevo si sabe algo sobre el particular; pues solo en caso negativo, estamparemos los nombres de los sujetos en cuestión, para que el rubor coloree las meigillas de estos gobernantes tan amigos de la libertad del sufragio.»

El Eco de la Provincia del dia 3.

«En la Fábrica de Tabacos se presentó un ageno al establecimiento, y por las señas amigo íntimo del «El Constitucional Dinástico», exigiendo a un hijo de D. Antonio Carbonell y Pastor la firma de este. El individuo se negó a firmar, doblemente porque se le obligaba a hacerlo con el nombre y apellido de su padre.»

Al dia siguiente, el operario en cuestión ya no pertenece a la Fábrica de Tabacos.»

La Union Demócratica del dia 2.

«El Constitucional Dinástico, cuya optimismismo político nos llama la atención, supone que toda la prensa local y nuestro estimado colega «El Serpis» se ha coaligado para combatirle.»

No hay tal coalición, podemos afirmarlo por la parte que nos toca; lo que si que es cierto que sus poderes hacen lo que pueden para

sa en contra suya: tan mal lo

vinicolas de España para ofrecerles su cooperación y apoyo en todas las importantes cuestiones que a este ramo pueden referirse.

Uno de estos últimos días se declaró un violento incendio en una casa de la calle del Horno del Arrabal, en Gandia.

Las autoridades y vecindario acudieron en los primeros momentos, logrando dominar el fuego antes de que se estendiera a los edificios contiguos.

Se halla vacante la plaza de médico titular del pueblo de Cuatretondeta, dotada con el haber anual de 750 pesetas.

Las solicitudes se presentarán dentro del plazo de 30 días.

Para conmemorar el nacimiento del célebre ministro Jorge Juan, se proyecta en Novelda, su patria, colocar una lápida de mármol, costeada por los vecinos de dicha villa, en la fachada de la casa donde nació.

Dicha solemnidad tendrá efecto el día 5 de Enero próximo, fecha del citado aniversario.

En el último domingo ingresaron en la Caja de Ahorros de esta ciudad pesetas 5388 por 82 impesiciones, de las cuales son nuevas 10, y se han satisfecho pesetas 1756, 40 á solicitud de 11 impesionantes, 4 de ellos por saldo.

Con destido al consumo público fueron sacrificados en la última semana en el matadero de esta ciudad, 73 cerdos y 110 machos cabrios, ó sea un total de 194 reses.

El dia 15 de los corrientes, á las once de la mañana, tendrá lugar en la Administración de utensilios de Valencia, una pública licitación para enajenar 168 kilogramos de trapo de hilo, 438,50 kilos de algodón, 602,500 de lana y 183 de hierro, lo cual se adjudicará al mejor postor.

El ayuntamiento de Oiente ha optado por el reparto vecinal de dicho pueblo, por tener aquel vecindario derecho al disfrute de pastos y leñas bajas, según títulos reconocidos por la Administración.

Anteanoche al retirarse un sujeto bastante avanzada la edad y al tiempo de entrar en su casa calle de Sta. Bárbara fué atacado por otros dos que, al parecer, se hallaban acechando en una esquina y que no pudieron conseguir el propósito que sin duda los animaba, á causa de la prontitud con que el sujeto aludido cerró trás de él la puerta y dió vuelta á la llave; observó no obstante que trataban de violar la puerta, mas sin resultado.

El agredido ignora los fines que pudieran animar á sus agresores, á quienes tampoco econoce.

El Ferrocarril de Alcoy á Villena.

A consecuencia de algunas dificultades surgidas entre algunos de los propietarios de terrenos expropiables, se han retrasado las operaciones al efecto; mas allanadas casi por completo aquellas se están ultimando los contratos y haciendo los pagos, siendo de esperar que entre hoy y mañana quede solventado este asunto, con lo cual ya no da se opondrá al comienzo de los trabajos de explotación.

Las demarcaciones en todo el término municipal quedando ayer tarde ultimados, de acuerdo con los propietarios.

Extracto del Boletín Oficial: Día 2 de Diciembre.

Edicto de la Administración provincial de Fomento admitiendo una solicitud de registro,

Real decreto de Gracia y Justicia nombrando residente de esta Audiencia, á D. Antonio Vázquez Illa.

Apéndice á la ley adicional á la orgánica del

Adición á la relación de los individuos de la inscripción marítima de la provincia.

La comisión inspectora del censo de esta ciudad publica las altas y bajas ocurridas en el censo electoral de este distrito para diputados á Cortés.

Idem idem de Villanueva.

Idem idem de Villajoyosa.

Edicto de un Juzgado notificando una providencia.

Correspondencias

Carta de Madrid.

Madrid 3 Diciembre 1882

Los ministeriales aplaudían hoy entusiasmados el discurso que pronunció ánoche el Sr. Sagasta en la reunión de la presidencia, diciendo que había muerto moralmente á la izquierda, toda vez que había recabado para sí para los adictos al gobierno la integridad del programa del partido constitucional.

Los conservadores lo han encontrado inocente. Solo una mayoría de borregos puede aceptar como bueno que el jefe del gobierno les diga: «Caballeros tengan un poco de paciencia, que todo se arreglará». Todo lo que queráis lo iremos realizando poco a poco, sin necesidades de cambios políticos que nos obliguen á dejar las carteras.

Este no es serio, dicen, como no lo es, el afirmar que se cumplirá todo, absolutamente todo el programa del partido constitucional y no decir si ha disistido ó no de infundir en la constitución de 1876 el espíritu de la de 1869.

De suerte que el partido conservador discutirá en el Parlamento lo dicho por el Sr. Sagasta.

Lo indudable es que si el discurso no ha satisfecho á los conservadores ni á los izquierdistas, el número de concurrentes á la reunión, y esto es lo esencial, ha satisfecho grandemente al ministro.

Esta mañana llegaron á Madrid los Sres. Cánoval del Castillo y Romero Robledo á quienes esperaban en la estación del Mediodía más de cien de sus amigos políticos.

Esta tarde á las dos reunieronse en el Círculo conservador bajo la presidencia del Sr. Cánoval los ex-ministros que son senadores, para ocuparse de trabajos parlamentarios.

El Sr. Cánoval ha pronunciado un elocuente discurso recordando que á su política de atracción se debía más que á nada el movimiento político de la izquierda, que habiéndose llamado al poder á los constitucionales para apoyar elementos republicanos á la monarquía, lo que hace este gobierno es crear obstáculos para entorpecer la marcha patriótica de los elementos que constituyeron aquella agrupación política.

Ha declarado el Sr. Cánoval que él ha sido y el ha vivido con la izquierda, en cuanto se refiere á su aproximación á la monarquía; pero que respeta y combatirá el que se proyecte reformar la constitución del 76.

«En cuestiones de conducta debe haber en nosotros perfecta unión dejando intacta la de principios».

«Debemos entendernos con las oposiciones en cuanto se refiere á procedimientos parlamentarios».

Esta es la síntesis de lo dicho por el jefe del partido liberal conservador.

Mañana á la una de la tarde se reunieron en el salón de presupuestos del Congreso, los diputados conservadores.

Sé ha hablado mucho del banquete que los amigos del Sr. Moret han dado hoy á este hombre pú-

lico en el café inglés, y como desagravio de la ofensa que le ha inferido el marqués de Sardoa.

Han concurrido unos 130, de los cuales son diputados unos 20.

El Sr. Moret ha pronunciado un elocuente discurso en elogio del Rey y de la democracia.

Como siempre, ha salido la bella aurora,

rena, Conde de Torreorgaz, Reguera, Lafitte, (don Rafael) Marinbalde, Conde de Robledo, Larroche (D. Ramón) Gallego Diez Cuevas, Carranza, Herrero, Curriel, y Castro, Guilliam, Sendin, Rueda, Ortiz, Otas, Lopez (D. Cayo), Diaz Crespo, Moradillo, Zahera, Martí Tarrats y Gonzalez Aponsa.

Reunidos bajo la presidencia del duque de la Torre, este ha abierto la sesión manifestando que varios jefes militares amigos suyos y amantes de la libertad le habían manifestado su deseo de asistir á la reunión, pero que les ha aconsejado que se retiren para cumplir con la ley orgánica.

(Parece que se refiere á los generales Alamillos, Socías Córdovala y Izquierdo).

Usaron de la palabra algunos de los concursantes que con pocas variantes vinieron á manifestar su actitud adhiriéndose á la izquierda y su omnimedia confianza en la dirección del Jefe del duque de la Torre.

El Sr. Becerra se levantó para decir que de hoy mas no existen procedencias distintas en el gran partido de la izquierda dinástica y que si alguno recordaba que venía de la democracia era constitucional y los que procedan del partido constitucional son demócratas.

El Secretario Sr. Gámez y Pelayo, leyó dos preguntas á la reunión que al ser contestadas, constituyeron los acuerdos que se han adoptado o sea: 1º aprobar los acuerdos adoptados por los Diputados y Senadores en la reunión que celebraron también en casa del Sr. Becerra, y 2º dar un voto de confianza al Jefe de la izquierda señor duque de la Torre.

El presidente cerró la sesión dirigiendo á los reunidos galantes y patrióticas frases y expresando que no hay dissidencias en el partido y que cualquiera que fuera la suerte que le aguare, está resuelto á cumplir como siempre su deber en defensa de la libertad y del Rey cuyas condiciones de prudencia y discreción, así como sentimientos liberales constituyen la mayor garantía de paz y prosperidad para España.

Con vivas mudadas de aprobación se recibieron las palabras del Duque y se levantó la sesión.

A la una de esta tarde se ha abierto en el Salón de la sesión preparatoria bajo la presidencia de la mesa de edad compuesta de los Sres. Sanchez Ocaña (D. José) presidente y Marqués de Puerto Seguro, Marqués de Caracena, Martí Murga y Alba (D. Claudio) secretarios.

Se dió cuenta entre otros despachos del nombramiento de presidente de la Cámara en favor del Sr. Marqués de la Habana que ha tomado posesión y ha pronunciado un breve discurso de gracias ofreciendo dar á la discusión toda la amplitud posible dentro del Reglamento, puesto que á ello son acreedores los miembros de la Alta Cámara que con su ilustración y patriotismo han sabido colocarla entre las primeras de las naciones civilizadas.

Ha terminado asegurando que con su conducta procurará hacerse digno de la altísima honra que le ha confiado el Soberano del Rey y del aprecio de los Sres. Senadores.

A su instancia se ha dado un voto de gracias al presidente de edad y se ha acordado que desde mañana celebre la Cámara sesión á las dos de la tarde.

Orden del día para mañana. Apertura de las Cortes, elección de los cuatro secretarios. Nombramiento de la Comisión de actas y sorteo de secciones.

Una hora después ó sea á las dos y media se reunian en el salón de presupuestos del Senado unos doce senadores izquierdistas presididos por el Duque de la Torre.

Recuerdo entre ellos los Sres. Merelo, Polo de Bernabé, Alcalá Zamora, Beranger, Villamarín, Búrgos, Ros de Olano, Comas, Marqués de Oviedo, Mosquera, Montero Ríos y varios representados.

Han acordado 1º presentar la Candidatura de Merelo y Comas para secretarios de la Mesa de la Alta Cámara y ayudar á los conservadores en sus pretensiones en este aumento de secretarías.

tias Carvajosa, D. José Terol y C. — D. os Gisbert, D. José Miralles, D. José Celom, D. Pedro González, D. José Carbonell, D. Joaquín Barceló, D. Pascual Vignal, D. Juan Nouques.

— D. Ricardo Vasques, D. José Campillo, D. Juan Jordá, D. A. V. y Pascual, D. Gines Ruiz.

— D. Casimiro Martínez, D. José Antonio Jové, D. José D. Antonio Jové, D. Francisco Selles, Director de la Compañía Arabe, Director de la Compañía Arabe, Viuda de Pérez e hijos, D. Josefa Fuster, D. Francisca Semper, D. Vicente Espí, D. Antonia Coloma, D. Francisca de P. Abad, D. Rosa Pascual, D. Milagro Pascual.

Cartas en lista por falta de Franqueo y Dirección.

D. José Molina, Alicante, D. Sebastián Domínguez, Cartagena, D. Octavio Martínez, Tortichuela, D. Antonio Martín, Cieza, D. Juan Sanchez, Lumbieras, D. Joaquín Diaz, La Unión, D. Demetrio Prats, Oriol, D. Francisca Fernandez, Valencia, Viuda de Cortés e hijo, sin dirección.

Sección mercantil

Cambios.

ALCOY 3 DE DICIEMBRE DE 1882.

PLAZAS.	DÍAS.	PLAZAS.	DÍAS.	PLAZAS.
Alicante	518	Granada	118	Palma
Albacete	1	Ojón	518	Pamplona
Almería	518	Huelva	514	Pontevedra
Ávila	114	Jerez	1	Reus
Badajoz	418	Jaén	1	Jalamanca
Barcelona	412	Léon	1	Santander
Bilbao	718	Lérida	1	S. Sebastian
Burgos	718	Linares	1	Segovia
Bejar	414	Lorca	1	Sevilla
Cáceres	414	Logroño	1	Santiago
Cádiz	4	Lugo	1	Tarragona
Castellón	418	Málaga	417	Toledo
Cartagena	518	Murcia	514	Valencia
Ciudad Real	418	Motril	412	Valladolid
Córdoba	1	Oríente	418	Vitoria
Cuena	412	Oriente	1	Vigo
Fárral	412	Palencia	1	Zamora
Londres	8 fm	París	4720	Zaragoza
Londres	8 fm	París	4770	Marsella
París	4720	París	4796	
París	4770	Marsella	4796	

ULTIMA HORA.

SERVICIO TELEFÓICO PÚBLICO

(AGENCIA MENCHETA)

Madrid 4 Diciembre (115 tarde)

Ara Bi Bey ha sido condenado á muerte. El Kedive le ha indultado comunitando un vez e morir, sufrirá el destino de la posesión inglesa.

(AGENCIA EXPRESS.)

Se han abierto las Cortes.

Se ha votado la elección de las n.

Senado y el Congreso, viendo el triunfo completo el go

En el Congreso, en la vota

ha obtenido 223 votos el Sr. Po

82 el general Lopez Dominguez.

(AGENCIA MENCHETA)

Madrid 4 Diciembre

En la sesión del Congreso, primer

sente legislatura, se ha procedido

de la mesa habiendo obtenido par

presidente 223 votos, 82 el Sr. L

ópez y 7 papeletas en blanco.

En la propia sesión del Senado

gidos los secretarios

NODRIZA.

Una de 22 años de edad, leche

muy buenas condiciones, desea ence

para su casa. Darán razón en esta A

Se arrienda

un edificio hidráulico propio para

de paños situado en la partida del Tro

del Núm. 2.

